



Bayer Zsolt: Képeslapok a mai Európából

2024 június 01. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

A normalitás Magyarországon még nem szenvedett vereséget, védjük meg!

Napi hatmillió forint büntetés fizetésére ítélte Magyarországot az Európai Bíróság (az EU politikai furkósbotja). Az

Nagy részüket teszik ki azok a migránsok, akik soha nem dolgoztak vagy feln?tként Svédországba vándoroltak és nincs elég ledolgozott évük, hogy nyugdíjat kapjanak. Ezért kell az adófizet?knek besegíteniük. Svédországban él? ismer?söm megjegyzése a hírhez:

„2017-ban többek között a »jóléti államot« propagáló Svédország javaslatára fogadtak el az EU-ban egy olyan határozatot, hogy azok az 1938 után született EU-s állampolgárok, akik nyugdíjas évükben visszavándorolnak saját hazájukba – mint ahogyan jómagam is tettem – nem kaphatják meg az alapnyugdíjukat. Ez körülbelül 60-65 százaléka a nyugdíjnak. Ezt sajnos már én is »élvezem«. Sok nyugdíjas magyar hazaköltözne, de emiatt nem teszi meg ezt a lépést...”

A Nyugat börtönbe zárta fiait

Gyönyör? antik, görög mítosz, ahogy Agénor föníciai király lányába beleszerelmesed? Zeusz bika képében elrabolja Európát (Európet). S majd Krétán magáévá teszi. Európa ma is elrablás alatt.

Most, a szemünk láttára rabolja el a mi gyönyör? Európánkat az identitásnélküliség és az id?tlenség, a pillanatba zártság hétfej? sárkánya. Akinek se vallási, se nemzeti, se nemi identitása nincs, az nincs. Az nem létezik. Az csak zombi. S akinek se vallási, se nemzeti, se nemi identitása sincs (fontos tudni, ahol hetvenkétféle nemi identitás lehetséges, ott már nincsen normális nemi identitás!), annak nincs, mert nem is lehet semmiféle hagyománya, semmilyen gyökere, annak nincsen múltja, s akinek nincsen múltja, annak nincs, mert nem is lehet jöv?je.

Az be van zárva a pillanat börtönébe. A mai Nyugat ebbe a börtönbe zárta fiait, és elhitette velük, hogy ez a szabadság. Semmi kétség: harminc másodperces TikTok-vidéok bámulásával is el lehet tölteni a cseveg? id?t, de kérdem én: minek?

Ilyen lett a mi gyönyör? Európánk.

S most ez az Európa, pontosabban annak idióta vezet?i úgy döntöttek, ideje van egy háborúnak. Persze-persze, tudjuk, ezt az egészet csak a „zorbán” találta ki, de azért nézzünk néhány tényre: ezek az idióta európai vezet?k ma már mindent, rakétákat, tankokat, repül?ket küldenek számolatlanul Ukrajnába (az sem számít, hogy mindeközben megszüntetik a saját védelmi képességüket), számolatlanul küldik oda a pénzt is, kötelezve mindenkit, hogy szálljon be a nagy hitelfelvételbe, ha szükséges (szükséges), aztán ma már NATO-csapatok Ukrajnába küldése van napirenden, meg az általános európai sorkötelezettség, ami kiterjed a n?kre is. S persze atomfegyverek hurcolásása innen oda, onnan ide, a lengyelek közlik, ?k is nagyon szeretnének egy kis atomot a saját területükre, mire Putyin nekilát telepakolni Belaruszt orosz atomfegyverekkel – mint a hülye gyerekek a grundon. Csak sajnos ebbe mindannyian belepusztulhatunk.

De addig is, ameddig kiderül, részünk lesz-e a klasszikus színházi dramaturgiában, tudják, ha kitesszük a pisztolyt a színpadra, annak el?bb-utóbb el is kell sülnie, szóval amíg ez kiderül, addig gondoljuk végig: ami nem sikerült Napóleonnak és Hitlernek, az majd most sikerülni fog ezeknek? Ezek fogják legy?zni Oroszországot? Kikkel? A genderhadsereggel, szírványos zászlók alatt masírozva?

S kérdezzük meg azt is, vajon miféle erkölcsi magaslatról intéz most szózatot ez a Nyugat bármir?l és bárkihez? Milyen erkölcsi alapon ítéli el például az oroszokat?

Most az a Nyugat ítélkezik, amelyik szétbombázta – minden felhatalmazás, minden törvényesség nélkül! – Jugoszláviát? Hogy a szerbek szörny?ségeket követtek el más nemzetek fiai ellen? Rendben van. És az ukránok mit m?veltek az orosz kisebbséggel 2014 után? Ja, hogy ugyanazokat a szörny?ségeket? Hát akkor?

Hogy törvénytelen „színjáték” volt a krími népszavazás? Rendben. És akkor mi volt a koszovói? Koszovó az a szerbeknek, mint nekünk Erdély. Koszovót egy mozdulattal vették el t?lük, s ez a Nyugat azonnal és mindent elismert és törvényesített. Akkor most milyen erkölcsi magaslatról pofázik?

És tessék mondani, ez ugyanaz a Nyugat, amelyik behazudta a világ arcába, miszerint Szaddám Huszeinnek vegyi fegyverei vannak, és ezzel az ürüggyel visszabombázta Irakot a középkorba, majd néhány év múlva vigyorogva közölték, minden titkosszolgálat azt jelentette, hogy Szaddám Huszeinnek annyi vegyifegyvere van, mint Mariska néninek B?nyrétalapon.

Hol van itt bármiféle erkölcsi alap bármire?

Abu Graib, Afganisztán? Kínzókamrákat m?ködtetünk, kutyákat uszítunk az iraki hadifoglyokra, megkínózzuk ?ket, aztán röhögve filmre vesszük? El?bb felfegyverezzük a tálibokat a ruszkik ellen, aztán lerohanjuk ?ket, mert mégsem olyanok, amilyenek elképzeltük ?ket? El?bb felfegyverezzük Huszeint a f? ellenség, Irán ellen, aztán szétbombázzuk az országát, ?t magát felkötetjük, mint egy kutyát? Bevonulunk Afganisztánba, aztán hátra hagyva csapat-papot, közötte minden velünk együttm?köd? embert, névvel, címmel, telefonszámmal, úgy hagyjuk ott ?ket, mint eb a Szaharát?

Ez a Nyugat merészel bármiféle erkölcsi magaslatról szentenciákat osztogatni?

Ez a Nyugat jobban teszi, ha mélyen hallgat, és szégyelli magát...

Tegyünk csak fel pár kérdést!

Ideje feltenni magunknak néhány kérdést. Például azt, hogy mi tényleg ezt akartuk, ezt akarjuk-e. Ne felejtsek: minden ellenzéki párt idehaza, kivétel nélkül az összes azt ígéri, hogy ha majd jönnek ?k, akkor elhozzák nekünk a mai, a mostani, a „felvilágosult”, a „szabad”, az „igazi” Európát.

A gazemberek most nem hazudnak

Rossz hírem van: ez az egyetlen, amiben ezek a gazemberek nem hazudnak. Tényleg ezt hoznák el ide. Kérdezzük hát meg magunktól: biztos, hogy ezt akarjuk?

Ha a válasz nem, akkor gyertek, jöjjenek velünk a békemenetre, mutassuk meg, hogy mi vagyunk többen, hogy a normalitás Magyarországon még nem szenvedett vereséget, s mutassuk meg azt is, büszkén, hogy Európa, az az Európa, ahová mi olyan nagyon vágyakoztunk évtizedeken át, nos, az az Európa ma itt van, az az Európa ma mi vagyunk.

S ha van Európának még jöv?je egyáltalán, az a jöv? is itt van, Közép- és Kelet-Európában. A többit éppen most rabolja el a hétfej? sárkány...

Bayer Zsolt - www.magyar nemzet.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni gyalázatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

